

埔心區／埔心基督徒聚會處 吳秀惠



大學畢業已20多年，目前在茶業改良場工作，信主已十多年。

雖然信主多年，對聖經仍不甚了解，常常讀完卻不知所云。這加深自己對聖經的渴慕。所以當得知基宣課程時，我滿心喜悅，希望自己是那第12位同學，可以馬上開課。第一門課是「帶領查經班」，朱順慈教師幽默風趣，同學在潛移默化當中，提升查經的興趣，對於帶領查經的方法有更多的了解，我也應用在兩位姐妹的陪讀上。「新、舊約人物」，廖元成牧師精闢的分析解說，使我們對聖經人物有更深的認識，透過心得分享看到同學們有很深的感動和聖靈的提醒。

每位老師都是不辭勞苦，為福音的緣故，長途跋涉地來上課，半夜才能回到家，真是感謝又感動，特別是張忠牧師和內地會的宣教士。老師們一生熱心服事主，全心奉獻主，是我們學習的對象，我應該更勇敢更積極傳主福音，學以致用，不是窩在自己的舒適圈和象牙塔裡，能以基督的心為心，活出基督徒美好的見證，成為別人的祝福。

埔心區／埔心基督徒聚會處 劉秀蘭

47歲，職業婦女，國中畢。

當初帶著緊張又好奇的心情來上基宣課，轉眼三年了，其間也曾想放棄，感謝輔導及姐妹們的鼓勵，加油打氣，跟著大家一起努力學習。基宣課程激勵我要更認識神、親近神、倚靠仰望神，也幫助我的生命更新，在服事和工作上都受益良多，靈命也成長許多。

「向基層傳福音」的課，都是外國來的宣教士，他們來到一個語言不同，生活環境，民俗文化都不同的陌生地方去服事，這是要多大的勇氣與耐心，他們克服了困難，甘心樂意的做，活出生命力的榜樣。

感謝每一位老師，辛苦了，你們用行動來見證神的榮耀，向萬民傳福音，您的教導及分享，讓我得到勇氣，跟同事分享福音不再膽怯了，感謝主。



埔心區／埔心基督徒聚會處 馬煜堃



今年的我差2歲就50知天命，研究所畢業後就「委身」在顯示器領域，擔任研發工作。基宣是我人生中第一次參加神學院舉辦的課程；回顧這三年，第一次學會「觀察」聖經的話（帶領查經班），第一次竊喜聖經人物與我是一樣性情的人（新、舊約人物），第一次與老婆促膝長談家庭的願景（婚姻與家庭），第一次發現「神學」沒那麼難懂（基礎神學），第一次理髮時與拿剪刀的人談福音（向基層人傳福音），還有同事第一次對我投以崇拜的眼神，因為我比他們更認識林默娘（台灣民間宗教與福音），好多的第一次都「奉獻」給了基宣。感謝老師鼓勵我們在課堂上盡量提問，為了從老師身上挖寶，我竟然想了一些信主30幾年從來不曾思考過的問題，不但學會問對的問題，更學會自己從聖經中找答案。雖然有時在上課中和老師意見不同，但還好老師沒有用F（成績不及格）來「紀念」我。

人生的經驗只有一套，但因為基宣，使我的經驗又多了一套。而我的第一次，也會發生在正在讀或想要讀基宣的同學身上，只要「渴慕」。

埔心區／埔心基督徒聚會處 黃淑蓉

我今年48歲，碩士畢業，目前任職外商。

報名基宣課程，原因有二：首先我以為自己是基宣開班缺少的最後一人，其次希望藉由參加此課程來裝備自己（因工作之故，未固定教會聚會達四年之久）。雖然起初理由敷衍，但神是信實的，祂所作的遠遠超過我所求所想。上完第一堂「帶領查經班」之後，好友邀我在她家帶領查經，當下我並未答應，但在上過廖牧師新、舊約人物後很被激勵，期間經歷上帝的開路，終於在台北朋友家開始週間查經。剛開始上帝給我們三位基督徒加一名慕道友，三個月後上帝又帶了另外五名慕道友和一基督徒來加入我們，神用祂的話吸引我們，使我們同蒙造就。願榮耀歸與全能神！

林後八：12「因為人若有願做的心，必蒙悅納，乃是照他所有的，並不是照他所無的」。神是信實的，讓我們一生更經歷神並信靠神。

